
В Республике Алтай перед судом предстанет мужчина, совершивший убийство тещи



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя Усть-Канского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 14 октября 2017 года обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, у себя дома, на почве личных неприязненных отношений нанес не менее двух ударов кулаком в живот лежащей на кровати теще, заведомо для него находящейся в беспомощном состоянии в силу преклонного возраста, общего состояния здоровья и инвалидности.

В результате его действий потерпевшая скончалась в больнице.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение данного преступления может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1206210>